



Republika Hrvatska · Primorsko-goranska županija

— GRAD CRIKVENICA —



Crikvenica, 13. kolovoza 2012.

- OBJAVA ZA MEDIJE

TBF I ANGELS NA TRGU STJEPANA RADIĆA POVODOM DANA GRADA CRIKVENICE

Uoči sutrašnjeg Dana Grada Crikvenice, večeras će na Strossmayerovom šetalištu (kod fontane) u Crikvenici u 21:00 h nastupiti tamburaški orkestar KUD-a „Vatroslav Lisinski“, a u Selcu će goste u isto vrijeme rasplesati Primorski tanci ponediljkon. Glazbena poslastica posjetitelje večeras očekuje i u lučici Pazdehova u Dramlju, gdje će se u 21:00 h održati Večer primorske pjesme. U Gradskoj knjižnici će se večeras održati i otvaranje izložbe slika Kruna Cara koja se može razgledati do 24. kolovoza.

Sâm Dan Grada Crikvenice, 14. kolovoza, započet će tradicionalnom šetnjom do Duševa. Okupljanje sudionika je zakazano ispred Hotela „Kaštel“ u Crikvenici u 08:00 h. Šetnju organiziraju Društvo Crikveničana, Katedra Čakavskoga sabora „Kotor“, Ekološko društvo „Crikvenica“ i Planinarsko društvo „Strilež“.

Povodom Dana Grada, u lapidariju Hotela „Kaštel“ će se održati svečana sjednica Gradskoga vijeća Grada Crikvenice na kojoj će biti uručene nagrade Grada Crikvenice ovogodišnjim dobitnicima – za životno djelo pok. zapovjedniku 155. brigade Hrvatske vojske Ivanu Manestru te godišnja nagrada g. Ivici Šubatu. U sklopu svečanosti bit će podijeljene i zahvalnice predstavnicima Stožera za zaštitu i spašavanje, te predstavnicima vatrogasnih postrojbi i dobrovoljnih vatrogasnih društava koji su nedavno u izuzetno opsežnoj vatrogasnoj akciji obranili crikveničko područje od požara.

U 21:30 h s Trga Stjepana Radića krenut će povorka frankopanskih suvremenika, što će biti uvertira u dramsko uprizorenje „Mi, Mikula IV., milošću Božjom“ koje će se održati ispred Crkve Uznesenja BDM u Crikvenici s početkom u 22:00 h. Igrokaz organizira Centar za kulturu „Dr. Ivan Kostrenčić“ U 22:00 h počinje i veliki koncert na Trgu Stjepana Radića na kojemu će nastupiti grupe TBF i Angels. Nekoliko minuta prije tradicionalnog ponoćnog



Republika Hrvatska · Primorsko-goranska županija

— GRAD CRIKVENICA —



vatrometa, gradonačelnik Damir Rukavina uputit će čestitku građanima povodom Dana Grada i predstojećeg blagdana Vele Gospe, nebeske zaštitnice Crikvenice.

Proslava blagdana Vele Gospe 15. kolovoza započet će u jutarnjim satima svečanom svetom misom u Crkvi Uznesenja BDM u Crikvenici koju će predvoditi riječki nadbiskup, msgr. dr. Ivan Devčić.

U 10:00 h na Gradskom plivalištu započinje tradicionalni, 102. Plivački maraton Šilo-Crikvenica na kojemu se natječu profesionalni plivači i rekreativci iz Hrvatske i inozemstva. Ovaj atraktivni maraton se boduje i za Cro Cup pri Hrvatskom savezu daljinskog plivanja, a ove su godine plivači s prebivalištem na području Grada Crikvenice oslobođeni plaćanja kotizacije. Broj sudionika je, zbog sigurnosti natjecatelja, ograničen na 300. **Svečana podjela nagrada počinje u 12:00 h, nakon koje slijedi druženje svih sudionika uz okrepu na Gradskom plivalištu.** Maraton organizira Grad Crikvenica, u suradnji sa Crikveničkim plivačkim klubom, JD-om „Val“, PŠRD-om „Arbun“ Crikvenica, ŠRK-om „Oslić“ Selce, ŠRD-om „Lovrata“ Dramalj i PŠRD-om „Tunera“ Jadranovo. **U Selcu će se 15. kolovoza na rivi održati Ribarska fešta s početkom u 20:00 h.**

Glasnogovornica Grada Crikvenice
Denisse Mandekić, prof., v.r.